

## Invitație de participare

Nr. 01/01-262 din 22.01.2018

**Stimate Domnule Director,**

Vă informăm că se organizează procedura de cerere a ofertelor de prețuri privind achiziționarea **serviciilor de traducere a actelor normative din limba română în limba rusă și limba engleză**

Luând în considerare experiența și competența întreprinderii Dvs. în domeniu, solicităm participarea la concursul privitor la livrarea/prestarea bunurilor și/sau serviciilor descrise mai jos.

Denumirea autorității contractante: **Ministerul Agriculturii, Dezvoltării Regionale și Mediului**

IDNO: **1008601000570**

Tipul procedurii de achiziție: **achiziții a serviciilor prin cererea ofertelor de prețuri**

Obiectul achiziției: **servicii de traducere din limba română în limba Engleză și limba rusă**

Cod CPV: **79530000-8**

Nr. d/o	Cod CPV	Denumirea bunurilor/serviciilor solicitate	Unitatea de măsură	Cantitatea	Specificarea tehnică deplină solicitată, standarde de referință
1	79530000-8	Traducerea în limba engleză	pagini	200	Traducerea se va face la cerere. Cantitatea este indicată estimativ*
2	79530000-8	Traducere în limba rusă	pagini	800	Traducerea se va face la cerere. Cantitatea este indicată estimativ*

\*O pagină text =1800 caractere cu spațiu.

**Termenul de livrare/prestare solicitat și locul destinației finale:** a) termenul de traducere se va determina utilizând formula: 10 pagini per zi;

b) textul tradus va fi expediat, în termen de 2 zile, prin poșta electronică indicată de către autoritatea contractantă;

**Documentele/cerințele de calificare pentru operatorii economici includ următoarele:**

Nr. d/o	Denumirea documentului/cerinței	Cerințe suplimentare față de document
1	Extrasul din Registrul persoanelor juridice	n/a
2	Copia diplomei pentru cel puțin 2 persoane care va efectua traducerea	n/a
3	Certificatul privind lipsa restanțelor față de bugetul public	n/a
4	Exemple traduse ale textelor normative din modelele anexate la invitație	Noțiuni, expresii și terminologie juridică

Operatorii economici interesați pot obține informație suplimentară sau pot solicita clarificări de la autoritatea contractantă la adresa indicată mai jos:

Denumirea autorității contractante: **Ministerul Agriculturii, Dezvoltării Regionale și Mediului**

Adresa: **mun. Chișinău, str. Constantin Tănase, nr. 9,**

Tel: **022- 204-516**

Fax: -

E-mail: **svetlana.tudos@madr.gov.md**

Numele și funcția persoanei responsabile: **Svetlana Tudos, specialist principal al Serviciului probleme speciale**

Întocmirea ofertelor: Oferta și documentele de calificare solicitate vor fi întocmite clar, fără corectări, cu număr și dată de ieșire, cu semnătura persoanei responsabile și urmează a fi prezentate:

- până la: 14<sup>00</sup>
- pe: 02.02.2018
- pe adresa **mun. Chișinău, str. Constantin Tănase, nr. 9, et. 6, bir. 627**

Ofertele întârziate vor fi respinse

Criteriul de atribuire este **prețul cel mai scăzut**

Termenul de valabilitate a ofertelor: **15 zile**

Contestațiile depuse pe marginea procedurii de cerere a ofertelor de prețuri se depun la sediul Agenției Naționale pentru Soluționarea Contestațiilor la adresa: **mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, nr. 162**



Autoritatea contractantă

  
(semnătura)

Ex. Svetlana Tudos  
Tel. 022-204-516